

象山项目部开展 2016 年廉政宣教月活动

做一名正能量充沛、主旋律激昂的二航人

为落实公司“党风廉政宣教月”要求,象山项目党支部于2016年5月25日下午在四楼会议室召开2016廉政宣教月—项目经理上廉洁党课活动,项目全体党员及各部门主管参加。会议由项目书记周保泽同志主持,首先项目经理邵弘军同志从工程合同管理、物资原材料采购、党员履职等各个方面要从细节抓起,处处做事需严谨,时时工

作高标准,秉承廉洁自律,以讲政治、讲正气、讲大局、讲和谐的高度,充分开展党风廉政建设和反腐败斗争的重要性和紧迫性,认真领会中共中央高层党建和党风廉政建设工作会议精神,不断学习二航局会议精神,积极贯彻分公司会议精神,重点把握当前廉政工作要点。最后项目书记周保泽同志强调全体党员要结合实际注重党风廉政建

设和反腐败工作任务,狠抓党风廉政建设责任的落实,克服松懈、麻痹思想和畏难情绪,不断增强政治责任感,以更坚决的态度、更有力的措施和更扎实的工作,筑牢防腐拒变防线,全面推进项目廉政建设和反腐败斗争,做一名正能量充沛、主旋律激昂的二航人,为打造“品质二航”营造风清气正的发展新生态。

(高宇)



为进一步增强项目部员工的凝聚力、向心力,在劳动节与五四青年节期间,由项目党支部、工会、团总支组织了主题为“激扬荆楚风韵,最美二航之歌”的篮球比赛。比赛中,队员们密切配合,攻防得当,凭借巧妙的传球、华丽的转身、精彩的出手、完美的配合,赢得了场下观众们的阵阵喝彩。本次活动比赛出了水平,赛出了风格,更展现出二航人的青春活力。

(高宇)

闲不住的张姐

“卫国,你工作多久啦,每天吃的习惯不,生活中有什么困难就和张姐说”“小林,你的衣服都破了,快给我帮你缝一下”……张姐每天忙忙碌碌、无微不至地关心着大家的生活,张姐是个闲不住的人,是身边的活雷锋。

张姐是二航局荆门项目的后勤管理员,每天来往菜场选择物美价廉的食材,她说:“看到大家吃得饱吃得好,自己再苦再累也值得。”考虑到有的技术员吃完还要去现场,食堂的座位太拥挤,张姐就在大家用餐结束后再吃饭,每天总是最早来,最后一个离开。对待自己的本职工作,

张姐兢兢业业,她说:“同事们都辛苦忙着工程建设,我更要做好后勤保障工作。”张姐是个闲不住的人,一腔热血奉献给工作。

这段时间项目上陆续到了很多新员工,为了让他们尽快融入新的工作环境,张姐总是提前做好安置工作,打扫卫生间、铺床单、嘱咐用电安全……就像母亲对孩子那样,给项目员工带来亲切感和归属感,同事们有困难

就找张姐,“张姐精神”一直鼓舞着员工乐于助人,爱岗敬业。

近来全项目开展向身边的活雷锋张姐学习,在工作岗位上勤奋刻苦,不断努力,敢于担当;在生活中团结集体,诚信待人,乐于奉献,像张姐那样做一个“闲不住”的人。

(高宇/文 林丽清/图)



“抠门”的007

“老王,上次送的蔬菜不新鲜,下不为例啊。”

“夏姐,同事反应你家的中性笔写字断断续续,我要换一款。”

每天都能在食堂和菜市场之间看到一个忙碌的身影,她就是大名鼎鼎的007。007何许人也,乃综合办负责采购的女强人林丽清,因为谐音和007很像,

同事都这么称呼她。她可是让附近商家“闻风丧胆”的Super star,因为她太“抠门”了,菜市场的老板“伎俩”都逃不过她的火眼金睛,鱼肉蔬菜是否新鲜,办公用品是否物美价廉……每次去采购她都使出浑身解数,面对所有商品的七十二变,她都有无数个对策,和老板“大战三

百回合”练就了一身本领,努力做好项目的后勤工作。

007就是这样在平凡的岗位中把工作当成事业,日复一日往返于市场和食堂之间,午饭过后,她大步流星地踩着雨后的积水走向菜市场,又不知道和哪家老板发挥“抠门”的本领了。

(高宇)



当一天安全员的感悟

安全存在于每个人的生活和工作当中,人人心中有安全,人人生活得安全,安全离不开你,你离不开安全。作为一个市政改造项目,不仅要抓好施工现场的安全,还要考虑到市民的安全。现场安全好管,市民安全难控。

“小问题,存在大隐患”这句话是真理,在施工现场中有一些问题是表面的,比如施工人员及车辆进出口的警示牌……在出入口及时设置警示牌,提醒市民“施工区域,禁止入内”,这样就避免了市民因误入施工作业现场而发生意外伤害。

跟着安全部的同事跑了两天施工作业现场后发

现,如果每个一线工人都能时时刻刻想着安全,时时刻刻抓着安全,很多事故都是可以避免。所以,一个合格的安全监督员必须要熟悉掌握各项安全技术规程,认真学习有关安全法律、法规,要养成良好的安全操作习惯,杜绝在工作过程中的习惯性违章行为,敢于同身边的不安全行为较真儿,及时纠正不安全行为,还要勤于检查,及时发现并督促整改事故隐患,履行好安全员的职责,始终牢记“安全第一,预防为主”把安全工作落到实处。

安全连着你我他,人人争当安全员。(林丽清)

设备管理心得体会

我从事设备管理工作已有4年,现在荆门象山大道综合整治工程项目经理部从事设备管理,象山项目是荆门重点项目,工期紧,难度大,设备的良好使用与项目施工进度紧密联系。现谈谈对象山项目设备管理工作的一点看法。

一、设备管理的重要性
设备是工程施工的必要设施,设备的好坏将直接影响生产的产量、质量、物耗等指标。从事好设备管理工作将极大提高设备的完好率、使用率,提高工程进度,保证项目施工正常进行。

二、设备管理主要内容
生产现场管理的核心内容是设备管理。设备的现场使用、保养、维修是设备管理工作中极重要的环节,是设备管理的主要内容。由于象山项目设备大多是队伍自己的设备,使用年限较长,操作手也大多新进场,工作经验不足,设备的维修保养意识不够,对设备的完好率,使用率带来一定影响。现阶段主要任务是对所有进场设备的合格证,人员操作证进行收集整理,对不符合要求的设备,人员进行退场处理。对操作手进行操作培训,发放设备安全操作规程,不定检查设备性能,做好设备保养维护。保证设备正常使用。

三、设备是生产工具,操作技术是关键因素

工具性能的优劣直接影响企业产品的质量,技能较高的操作工在一定程度上可以弥补由于工具缺陷

造成的产品质量问题。技术含量较高的设备,对操作工素质要求也较高,只有两者相匹配时才能发挥出设备应有的技术优势。通常操作工技能的高低不仅能反映在产品的产量与质量上,而且还反映在设备的使用寿命上。往往设备的寿命也体现在操作工的技能上!所以项目会不定期会组织工人学习,加强工人操作规范意识,安全意识。

四、操作工是设备的第一监护人

设备的正常运行是完成操作工对各项生产的基本条件,因此关注设备运行情况是他们的一项重要工作。由于操作工每天与设备相伴,与设备打交道,他们应该是对设备运行情况了解最清楚的,应该是设备异常情况第一发现人。据了解设备管理工作,有2/3以上设备异常均为操作工所发现。

五、设备检查

项目每月会对现场设备进行安全检查,对有问题的设备一律停止施工,整改完毕后重新开始施工。保证所有设备维修保养良好,符合生产需求。

设备管理是我们企业的生产工具,是实现经济效益的基本条件。管好、用好、修好是保证设备完好的基础。只有不断的加强设备的管理,保证设备完好,改善和提高企业技术装备素质,充分发挥设备的效能,才能促进企业的发展,为企业创造经济效益!(舒杰)